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EJERCICIO 1. (3 puntas)

El rectificador controlado de la figura alimenta a una carga inductiva (R=10(2

L=1H), desde una red alterna monofisica de tensién eficaz fase-neutro 2
230V+15% y 50Hz. Los tiristores del rectificador se disparan con el dngulo o —
necesario para que la potencia entregada a la carga sea de 2250W.
~
a) Calcular la variacién del angulo de disparo a.
; ©
Upin= g ]

b) Dibujar la forma de
onda de la tensidn de
salida Us para la mayor
y la menor u,.

¢) Calcular la tensién inversor maxima que soportan los

tiristores. Unirny= 3?4 \/

d) Calcular entre qué valores se encuentra el factor de potencia
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EJERCICIO 2. (3 puntos)

Se quiere generar una tensién de 100V de continua a partir de una bateria de 50V para alimentar una carga que
demanda 100A de corriente. Para ello se plantea el uso de un convertidor elevador (ver figura). En este circuito, los
semiconductores se pueden considerar ideales, el condensador de salida suficientemente grande para despreciar su
rizado de tension, y la bohina suficientemente grande para despreciar su rizado de corriente. La frecuencia de
conmutacion es de 100kHz.

Figura 1

Al) Calcular el ciclo de trabajo C_\ =,
A2) Calcular la corriente media en la bobina 7 -

CLateo = 290A
A3)  Calcular la corriente eficaz en el transistor = &

L-ep > LACA
Ad)  Calcular la tension maxima en el transistor ) ~ oo \j

T, A

A5)  Calcular el valor del condensador (C) para que el rizado .
de tension sea de 0,1V C = 9 N\qF

Para realizar la misma conversion de energia, se quiere
valorar la opcién de emplear dos convertidores elevadores
idénticos en paralelo como muestra la figura. En
condiciones normales, estos dos convertidores compartirén
la corriente de salida de forma que cada uno lleve la mitad.
El frecuencia de los disparos de los transistores de ambos
convertidores sigue siendo 100kHz pero las sefiales de
control de T, y T, estdn desfasadas una respecto a la otra =

180e. Figura 2

B1) Calcular el ciclo de trabajo de los convertidores d-op =
i
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EJERCICIO 3. (2 puntos)

En el siguiente circuito, tanto la bobina como el condensador se consideran suficientemente grandes y el diodo es
ideal. la tension de entrada (u,) es la que se muestra en la figura.

{5 Di o TN,
+ C k

a) Dibujar la tension en la bobina.

b) Calcular el valor de la corriente por la bohina. h= =3, 83 A :

EJERCICIO g. (2 puntos)
Se dispone de un regulador de alterna como el de la figura: y—H\]—

Datos: L=32mH R=10Q2 230V,
50Hz

Indicar cudles de las siguientes afirmaciones son ciertas:
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